



*Дорогие жители Семилукского района!*

*Поздравляем вас с главным государственным праздником страны – Днем Конституции Российской Федерации!*

*Основной Закон устанавливает принципы государственного устройства и определяет правовые основы нашей жизни. Он объявляет высшей ценностью права и свободы человека. Закрепленные в Конституции нормы получают воплощение в социальных и экономических программах и проектах, которые реализуются и в нашем районе.*

*Мы гордимся своей Родиной и глубоко убеждены, что быть ее гражданином, честно служить Отечеству и воспитывать подрастающее поколение в традициях уважения к Конституции – это залог динамичного развития нашего района и страны в целом. Пусть этот день и впредь олицетворяет свободную и великую Россию, сила которой в единстве и сплочённости всего народа.*

*От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и счастья! Мира и процветания – нашему Отечеству и родному Семилукскому району!*

*Глава администрации Семилукского  
муниципального района Г.Ю. Швырков,  
Председатель Совета народных депутатов Семилукского  
муниципального района В.Ф. Павляшек*